



UNIUNEA EUROPEANĂ



Comunicat de presă

Arad, 24 august 2023

Proiect POCU Cod My SMIS 136179
„FUTURE - educație prin programe de a doua șansă pentru un viitor mai bun”

Finalizarea Stagiului de practică în vederea dobândirii calificării, nivel 3, de Comerciant – vânzător în programul A doua șansă

În cadrul proiectului FUTURE - educație prin programe de a doua șansă pentru un viitor mai bun” – ID 136179, cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, având drept Beneficiar Inspectoratul Școlar Județean Alba și Partener Inspectoratul Școlar Județean Arad, în data de 18.08.2023, s-au finalizat cursurile pentru Stagii de practică în vederea dobândirii calificării, nivel 3, de Comerciant – vânzător de către tineri absolvenți ai programului A doua șansă/școli profesionale.

Cursurile s-au derulat la Liceul Tehnologic „Sava Brancovici” Ineu în perioada martie – august 2023. La program au participat 36 de cursanți. Cursurile s-au desfășurat cu preponderență la agenții economici, parteneri ai acestui liceu, în baza unor contracte încheiate.

Examenul de certificare a competențelor pentru nivel 3, desfășurat la Liceul Tehnologic „Sava Brancovici” Ineu în 21 și 22 august 2023, oferă celor 35 de cursanți dobândirea calificării de Comerciant – vânzător. Proba de examen a constat în susținerea unui proiect cu aplicabilitate practică, pe care cursanții l-au elaborat sub îndrumarea cadrelor didactice de specialitate.

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă realizarea unor seturi de acțiuni ce participă la obiectivele specifice ale programului „Măsurile de educație de tip a doua șansă”, O.S.6.4. - Creșterea numărului de tineri care au abandonat școala și de adulți care nu și-au finalizat educația obligatorie care se reîntorc în sistemul de educație și formare, inclusiv prin programe de tip a doua șansă și programe de formare profesională și O.S.6.6. - Îmbunătățirea competențelor personalului didactic din învățământul preuniversitar în vederea promovării unor servicii educaționale de calitate orientate pe nevoile elevilor și a unei școli incluzive.

Valoarea totală a proiectului este de 9,513,138,62 lei.

Durata implementării proiectului: 36 de luni

Date de contact ale beneficiarului:

Inspectoratul Școlar Județean Arad,

Strada Corneliu Coposu, Nr.26, Cod postal 310003

Telefon: 0257/280008 Fax: 0257/214746

Email: inf_arad@isjarad.ro; inf_arad@yahoo.com

